

జీఎంహెచ్లో అగ్నిప్రమాదం

స్టోర్ రూంలోని వస్తువులు దగ్ధం.. రూ.3 లక్షల మేర నష్టం

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 8 : హనుమకొండలోని ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆస్పత్రి(జీఎంహెచ్)లో శుక్రవారం అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. దవాఖానలో పనిచేసే సిబ్బంది, ఆర్ఎంవో సారంగం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. దవాఖానలోని వెనుక ఉన్న స్టోర్ రూం పైఅంతస్తులో ఒక్క సారిగా మంటలు వ్యాపించాయి. దీంతో సుమారు రూ.3 లక్షల విలువైన టీపురు కట్టలు, యాసిడ్, బ్లీచింగ్ పౌడర్ తదితర వస్తువులు కాలిపోయాయి. మంటలను గమనించిన సిబ్బంది, అధికారులు అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు. దీంతో వారు అక్కడికి చేరుకుని మంటలను ఆర్పించారు. అధికారుల అప్రమత్తతతో ప్రాణనష్టం తప్పింది. స్టోర్ రూంలో నిల్వ ఉంచిన స్టాక్ కాల్ బూడిదైనట్లు అధికారులు చెప్పారు. డీఎంహెచ్వో సాంబశివరావు, అడిషనల్ డీఎంహెచ్వో ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించారు. కాగా, ఆ భవనం కిందనే దవాఖానకు సంబంధించిన ఫైల్స్ ఉండగా, వాటికి మంటలు అంటుకోవడంతో అధికారులు ఊపిరిపీల్చుకున్నారు.



ప్రసూతి ఆస్పత్రిలో దగ్ధమవుతున్న పైఅంతస్తు

దుమ్మా టీచర్లపై చర్యలు తీసుకోండి

- చాలామంది ఉపాధ్యాయులు స్థానికంగా ఉండడం లేదు
- ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డులకు అనర్హులను ఎంపిక చేస్తున్నారు
- తుఫాన్తో నష్టపోయిన పంటలను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించాలి
- వరంగల్ జడ్పీ సర్పంచ్ సమావేశంలో సభ్యుల డిమాండ్

వరంగల్, డిసెంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : స్థానికంగా ఉండని ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులపై చర్యలు తీసుకోవాలని, ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డుకు అనర్హులను ఎంపిక చేస్తున్నారని, తుఫాన్ వల్ల పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరానికి రూ.10వేల చొప్పున చెల్లించాలని, డబ్బు చెల్లించిన రైతులకు వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ పథకాన్ని అమలు చేయాలని వరంగల్ జిల్లా ప్రజాపరిషత్ సభ్యులు డిమాండ్ చేశారు. జడ్పీ చైర్పర్సన్ గండ్ర జ్యోతి అధ్యక్షతన శుక్రవారం వరంగల్ జిల్లా ప్రజా పరిషత్ సర్పంచ్ సమావేశం జరిగింది. సమావేశంలో జడ్పీ సీకావో రాంరెడ్డి, అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు. జిల్లాలోని జడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు హాజరయ్యారు. ముందుగా జనగామ జడ్పీ అధ్యక్షుడు సంపత్ రెడ్డికి రెండు నిమిషాల మానం పాటించి నివాళి అర్పించారు. అనంతరం సభ్యులు వివిధ అంశాలను ప్రస్తావించడంతో సమావేశం వాడీవేడిగా జరిగింది. కొన్ని అంశాలపై సభ్యుల మధ్య వాగ్వాదం జరిగింది.



జడ్పీ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్పర్సన్ గండ్ర జ్యోతి

రైతులకు యంత్రాలు, ఇతర పరికరాలు అందించాలని జడ్పీటీసీలు పెద్ది స్పష్టం ఏ శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం నర్సంపేట నియోజకవర్గానికి ప్రత్యేకంగా మంజూరు చేసిన వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ పథకం ద్వారా యంత్రాలు, ఇతర పరికరాలు పొందేందుకు రైతులు ఇటీవల డీడీల రూపంలో డబ్బు చెల్లించగా ఎన్నికల కోడె అమల్లోకి రావడంతో పథకం అమలు అవ్వలేదని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికలు ముగిసినందున వెంటనే యంత్రాలు, ఇతర పరికరాలు పంపిణీ చేయాలన్నారు. దీనికి జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి ఉషాదయాల్ సమాధానమిస్తూ ప్రస్తుతం వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ పథకం అమలును పక్కన పెట్టాలని తమకు ఆదేశాలు అందినట్లు చెప్పారు.

లను ప్రైవేటు స్కూళ్లకు పంపుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల నిర్వహణపై విద్యాశాఖ అధికారుల పర్యవేక్షణ కొరవడిందని ఎంపీపీ విజ్ఞందర్ ఆరోపించారు. జడ్పీ చైర్పర్సన్ గండ్ర జ్యోతి మాట్లాడుతూ విద్యాశాఖ అధికారుల పనితీరుపై అసహనం వ్యక్తం చేశారు. 'జిల్లా బానిగా మీరు ప్రభుత్వ పాఠశాలలను తనిఖీ చేయకపోతే ఎలా?', జిల్లా కేంద్రం నుంచి కడలకపోతే స్కూళ్లు ఎలా నడుస్తాయి?' అని డీకావో వా సంతిని ప్రశ్నించారు. 'ఫిర్యాదులపై విచారణ జరిపించండి, ప్రభుత్వ స్కూళ్లు లక్ష్యాలు అనుగుణంగా పనిచేసేలా చర్యలు తీసుకోండి' అని ఆదేశించారు. విద్యాశాఖలో ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు కోసం అనర్హులను ఎంపిక చేస్తున్నారని సభ్యులు ఎండగట్టారు. పనిచేసే ఉపాధ్యాయులకు గాకుండా పనిచేయకుండా పై రవీ చేసుకునే టీచర్లకు అవార్డులొస్తున్నాయని వర్తన్వేట, పర్యవేక్షణ జడ్పీటీసీలు భిక్షపతి, సింగూల్ ఆరోపించారు. జడ్పీ చైర్పర్సన్ మాట్లాడుతూ బెస్ట్ టీచర్ అవార్డు కోసం అనర్హులను ఎంపిక చేస్తున్నారని, విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ సేవలందించేవారికే అవార్డు ఇస్తే వారిని ప్రోత్సహించి సంపన్నుతుందని చెప్పారు. డీకావో మాట్లాడుతూ బెస్ట్ టీచర్ అవార్డుకు ఉపాధ్యాయులను ఎంపిక చేయడంలో తన ప్రమేయం లేదని చెప్పారు.

అధికారులు పంట నష్టాన్ని పరిశీలించలేదు

జడ్పీ చైర్పర్సన్, దుగ్గండి జడ్పీటీసీ ఏ శ్రీనివాస్, జడ్పీలో బీఆర్ఎస్ ఫ్లోర్ లీడర్, నల్లబెల్లి జడ్పీటీసీ పెద్ది స్పష్టం మాట్లాడుతూ కొద్దిరోజుల నుంచి తుఫాన్ ప్రభావంతో వివిధ పంటలకు నష్టం జరిగిందని, అయినా అధికారులెవరూ పంటలను పరిశీలించలేదని చెప్పారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పంట నష్టాన్ని పరిశీలించి నివేదిక రూపొందించాలని, గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాదిరిగా నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరానికి రూ.10వేల చొప్పున ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. మరికొందరు సభ్యులు కూడా ఇదే విషయాన్ని ప్రస్తావించడంతో ఎకరానికి రూ.10 వేలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతూ సమావేశం తీర్మానించింది.

రైతులకు యంత్రాలు అందించాలి

నర్సంపేట నియోజకవర్గంలో వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ పథకం కోసం డీడీల రూపంలో డబ్బు చెల్లించిన

నార్దాపూర్ హెల్త్ సబ్ సెంటర్ కు తాళం

రాయపర్తి మండలం మైలారంలో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ర్యాలీలో ఒక ఏఎన్ఎం పార్టీని డ్యాన్స్ చేశారని రాయపర్తి జడ్పీటీసీ కుమారస్వామి ఆరోపించారు. ఫిర్యాదు చేస్తే విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకుంటామని డీఎంహెచ్వో వెంటకటరమణ చెప్పారు. నడికూడ మండలం నార్దాపూర్ లోని హెల్త్ సబ్ సెంటర్ కు తాళం వేసి, మూసి ఉంటుండడంతో వైద్యం అందక ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని నడికూడ ఎంపీపీ ఎం అనసూర్ అధికారుల దృష్టికి తెచ్చారు. కరాంత్యకారులో లీకేజీల వల్ల తాగునీటి సరఫరాలో సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని చెప్పారు.

విద్యాశాఖ పని తీరుపై గరంగరం

జిల్లాలో విద్యాశాఖ పనితీరుపై పలువురు సభ్యులు తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. గ్రామాల్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయుల్లో చాలామంది స్థానికంగా ఉండడం లేదని, సమయానికి విద్యులకు రావడం లేదని, ఇలాంటివారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని జడ్పీటీసీ పెద్ది స్పష్టం, చెన్నారావుపేట ఎంపీపీ విజ్ఞందర్ డిమాండ్ చేశారు. పని దినాల్లో టీచర్లు రైళ్లు, బస్సుల ద్వారా స్కూళ్లకు వచ్చిపోతున్నారని, ప్రభుత్వ స్కూళ్లపై సమ్మకం కోల్పోతున్న పేరెంట్స్ తమ పిల్ల

కరెంటు సరఫరాపై లొబ్బి

కరెంటు సరఫరా విషయంలో సభ్యుల మధ్య వాగ్వాదం జరిగింది. జడ్పీ చైర్పర్సన్ ఏ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ 200 యూనిట్ల వరకు ఉచితమని కాంగ్రెస్ పేర్కొందని, ఒకవేళ 250 యూనిట్ల వరకు విద్యుత్తు వినియోగించుకున్న వినియోగదారులకు 200 మిసహాయింది 50 యూనిట్లకు చార్జి వేస్తారా? ఎలా అమలు చేస్తారనే విషయంపై స్పష్టత ఇవ్వాలని ఎన్సీడీసీఎల్ జిల్లా అధికారిని కోరారు. వర్తన్వేట జడ్పీటీసీ భిక్షపతి మాట్లాడుతూ వ్యవసాయానికి 24 గంటల ఉచిత కరెంటు సరఫరాపై జీవో వచ్చిందా? 24 గంటల కరెంటు ఇస్తున్నారా? లేదా? తెలపాలన్నారు. ఎన్సీడీసీఎల్ ఎన్కా మాట్లాడుతూ 200 యూనిట్ల విద్యుత్తుకు సంబంధించి ఇంకా ప్రభుత్వం నుంచి గ్రెడ్లైన్స్ రాలేదని పేర్కొన్నారు. ఈ క్రమంలో పర్యవేక్షణ జడ్పీటీసీ సింగూల్, చెన్నారావుపేట ఎంపీపీ విజ్ఞందర్, రాయపర్తి ఎంపీపీ అనిమిరెడ్డికి మధ్య వాగ్వాదం తలెత్తడంతో జడ్పీ అధ్యక్షులు కలుగజేసుకొని శాంతింపజేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని స్వాగతించినామనీ, ఆ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలని, హామీల అమలుకు మూడు నెలల సమయం ఇస్తామని తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

లోన్స్

★ SBI లో ఖాతా ఉన్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు శుభవార్త. ఎటువంటి సమస్యలను Solve చేసి అన్ని రకాల లోన్స్ ఇప్పించబడును. సంప్రదించండి నెం: 9493910808. NTW-321475

కుడా ల్-అవుట్ ప్లాట్లు అమ్మకం

★ GWMC పరిధి భూమి, నర్సంపేట్ రోడ్ న్యూ వెంపర్ 20 ఎ. టుంకి మొదలైంది. మా పాత వెంపర్ రిసైలింగ్ ప్లాట్ల కలప. వరంగల్ కీర్తి నగర్, ఆర్.పల్లి, చింతకొట్ల, ట్యాంపుర, ఘనపూర్ (స్టే), O/o. సుజేహా, HNK. T.స్వామి. నెం: 9618931226. NTW-5805

WANTED

★ ప్రముఖ ప్రైవేట్ సంస్థలో పని చేయటం స్ట్రీటు (టిలికాల్లో), పురుషులు, రికవరీ బాయ్స్, జోబ్ సర్కిల్స్ లో పని చేయటం ANM, GNM లు కావాలను. ఆకర్షణీయమైన జీతం ఇవ్వబడును. సంప్ర: 9030538473, 9963415295. NTW-322874

★ రామకృష్ణ గ్రూపు (A.P, న్యూఢిల్లీ No.1)

శ్రీమంతుల ఇండ్లలో పుస్తక/విషయ సేవకు ఇంటి/పంటపని, డిజిటల్ కొరకు MF వర్గం 12/24 గం.ల డ్యూటీ కొరకు కావాలను. ఏకైకం 5వేలు కమీషన్. 9281452762, 9515108830. NT-314474

★ త్రివేణి హోంకేర్, హైదరాబాద్ నందు

వృద్ధులను, పెషెంట్స్ ను చూసుకొనుటకు వర్కర్స్, నర్సులు కావాలను. ఉచిత వసతి, భోజనం. జీతం: 18K. Ph: 9160900024 / 9640400073. NT-314356

CHANGE OF NAME

★ I, the undersigned **KANDAKATLA SHIVARAJ** (New Name) previously called **KADAKATLA SHIVA RAJU** (Old Name), and Residing at H.No. 2-5-308 & 309/404, Raghurama Residency, Nakkalagutta, Hanumakonda Dist.- 506001, T.S. India, and solemnly declare.

CHANGE OF NAME

★ I, **VOORUGONDA LALITHA KUMARI, R/o.** 16-1-828, SRR Thota, Kareemabad Road, Warangal-506 002, T.S. Changed My Name as **VURUGONDA LALITHA, W/o. Vurugonda Shankar.** NT-000

CHANGE OF NAME

★ I, **YEGEDAPALLI VIJAYA, D/o.** Mondaiah, R/o. 6-2-71, Hussainipura, Karimnagar, TS, have Changed My Name as **AYISHA, W/o. Mohammad Abbas.** NT-000

★ I, **YEGADAPPELLI BHOOMIAIAH,** S/o. Durgaiyah, R/o. 6-2-71, Hussainipura, Karimnagar, TS. Changed My Name as **MOHAMMAD ABBAS, S/o. Durgaiyah.** NT-000

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుగంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

HANAMKONDA	WARANAGAL
9182777563	9182777556
9182777618	9182777557
9182777213	9182777558

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559

MULUGU - 9182777135

MAHABUBABAD - 9182777554

JANGAON - 9182777565

వరికోతకు యంత్రసాయం

- తప్పిన కూలీల కొరత
- కొద్ది గంటల్లోనే పంట నూర్చి, ఇంట్లోకి ధాన్యం
- ఎకరానికి రూ.2200 ఖర్చు

యంత్ర పరికరాలను విరివిగా వాడుతున్నారు. గతంలో కూలీలతో వరి పంట కోయించి, ఆర బెట్టిన తర్వాత కుప్ప వేసేవారు. 10- 15 రోజుల తర్వాత కూలీలతో కుప్ప నూర్చి చేసేవారు. ఇప్పుడు అధునా తన వరికోత యంత్రాలు(హార్వెస్టర్స్) అందుబాటు లోకి రావడంతో వరి నూర్చిడి సులువైంది. ఒకేసారి పొలంలోని ధాన్యాన్ని నూర్చిడి చేసి ట్రాక్టర్ల ద్వారా ఇంటికి తరలించడం లేదా అటు నుంచే మార్కెట్ కు తరలించి అమ్ముకుంటున్నారు. ఈ యంత్రాల ద్వారా రైతులు ఖర్చుతోపాటు సమయం ఆదా అవుతున్నది.

గత పదిళ్లుగా తమిళనాడు రాష్ట్రంతోపాటు మన రాష్ట్రంలోని రంగారెడ్డి, సిద్దిపేట, మెదక్ జిల్లాల నుంచి సీజన్లో వరి కోత యంత్రాలు మన జిల్లాకు వస్తున్నాయి. గంటకు రూ. 2200 చొప్పున రైతుల నుంచి అద్దె తీసుకుంటున్నారు. బురద పొలంలో సైతం వరికోత కోసం దుక్కు చైనీ షిఫ్ట్ల యంత్రాలను వాడుతున్నారు. హార్వెస్టర్ గంటలో ఎకరం పొలాన్ని నూర్చిడి చేస్తున్నది. రైతులు వరి కోసిన 15 రోజుల తర్వాత వడ్లు ఇంటికి వచ్చేవి. ఇప్పుడు హార్వెస్టర్ యంత్రాల ద్వారా కేవలం గంటలోనే ధాన్యం రైతు ఇంటికి చేరుతున్నది.